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بنك ABC الإسلامي يعلن عن زيادة الأرباح الصافية بنسبة 21%  
لتصل إلى 18.9 مليون دولار أمريكي خلال النصف الأول من العام


المنامة، البحرين: أعلن بنك ABC الإسلامي اليوم عن النتائج المالية للنصف الأول من العام 2019:
الأداء المالي:
· بلغت الأرباح الصافية خلال النصف الأول من العام الجاري 18.9 مليون دولار أمريكي، وهي أعلى بنسبة 21% عن الأرباح الصافية المسجلة في النصف الأول من العام 2018 والتي بلغت 15.6 مليون دولار أمريكي.
· ارتفع صافي الدخل التشغيلي إلى 22.3 مليون دولار أمريكي، مسجلًا زيادة بنسبة 8.1% مقارنة مع 20.6 مليون دولار أمريكي في الفترة المقابلة من العام الماضي.
· بلغت المصروفات التشغيلية 3.8 مليون دولار أمريكي، أعلى بنسبة 6.8% مقارنة مع المصروفات التشغيلية البالغة 3.6 مليون دولار أمريكي في الفترة ذاتها من العام الماضي.
الأداء المالي (لفترة الثلاث أشهر):
· بلغت الأرباح الصافية خلال الربع الثاني من العام الجاري 9.3 مليون دولار أمريكي، وهي أعلى بنسبة 25.9% عن الأرباح الصافية المسجلة في الربع الثاني من العام 2018 والتي بلغت 7.4 مليون دولار أمريكي.
· ارتفع صافي الدخل التشغيلي إلى 11.1 مليون دولار أمريكي، مسجلًا زيادة بنسبة 16.6% مقارنة مع 9.6 مليون دولار أمريكي في الفترة المقابلة من العام الماضي.
· بلغت المصروفات التشغيلية 1.9 مليون دولار أمريكي، أعلى بنسبة 12.4% مقارنة مع المصروفات التشغيلية البالغة 1.7 مليون دولار أمريكي في الفترة ذاتها من العام الماضي.

الميزانية العامة:
· بلغ إجمالي موجودات بنك ABC الإسلامي 1.703 مليار دولار أمريكي في 31 يونيو 2019، مقارنة مع إجمالي الموجودات البالغ 1.745 مليار دولار أمريكي في نهاية عام 2018.
· بلغ مجموع حقوق المساهمين في 31 يونيو 2019 حوالي 347 مليون دولار أمريكي، مقارنة مع 352 مليون دولار أمريكي في نهاية عام 2018.
· بقيت القاعدة الرأسمالية للبنك قوية جدًا حيث أن النسبة الكلية لكفاية رأس المال بلغت 34.3%، وبلغت نسبة الفئة الأولى من رأس المال 33.3%.
[bookmark: _GoBack]وفي تعليق له حول النتائج المالية، قال السيد حمّاد حسن، العضو المنتدب لبنك ABC الإسلامي: " لقد استمر الزخم الإيجابي الذي بدأ في الربع الأول من العام. إذ تعد زيادة الدخل التشغيلي بنسبة 8.1٪ في العام على اساس سنوي أمراً إيجابياً عند الأخذ بالحسبان استمرار حالة نشاط السوق المكبوت. ويعود الفضل في التحسن بشكل عام في الربحية إلى الاستخدام الكفوء للميزانية والمبادرة في إدارة بعض الانكشافات الائتمانية التي ساهمت في ارتفاع تكاليف الائتمان في نفس الفترة من العام الماضي. إن فريق العمل مازال مستمراً في خلق الجودة وتوفير الخدمة بامتياز لعملائنا، مع إبقاء تكاليف الائتمان عند الحد الأدنى. إننا لنتطلع للحفاظ على نفس هذا الأداء حتى ختام هذا العام."
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